很快,这 -活动就得到 了热心市民和 爱心企业的鼎 力相助,仅半 月有余,就募 得近 6000 册 图书,让两所 学校的 500 余 名孩子有了真 正意义上的图 书室。

书香

本报"张刚大篷车"与日照团市委援建两处爱心图书室

六千册图书,点亮孩子"心灯"



拿着刚到的新图书,孩子们很高兴。 本报记者 刘涛

曾经缺少课外书 自制校刊来代替

活动发起后,记者实地探访了五 莲县中至镇微创希望小学和三庄镇 陈家沟小学两所乡村小学,发现孩 子们除了作文书和教辅书之外,很 少有课外书。拥有好看的漫画书、有 趣的故事书,对他们来说却是一个 遥不可及的梦。

在五莲县中至镇微创希望小学 图书室里的图书都已泛黄,且破旧, 上面蒙了一层灰尘。学校图书管理 员说,平时很少有学生到这里来,因 为都是以前的旧书,孩子们对这些 书不感兴趣。记者随意地翻看了几 栏图书,发现多是一些历史哲学类的 书,比如《哲学原理学习指导》、《社 会发展简史》等,而这些书甚至已经 有了几十年的历史。

学生张善安的《小作家文萃精 华库》已经破旧不堪,书本上还能依 稀看到留下的一个个手印,书页已 经松散,用铁丝固定着。张善安告诉 记者,这本书是姐姐看完留给他的。

在东港区三庄镇陈家沟小学, 为了让孩子们多读书,学校不得不 自制校刊当课外书。在不少教室的 课桌上,都摆着一本叫《春雨》的小 书。学生陈浩楠兴奋地告诉记者,这 是学校自制的校刊,上面还发表了 他的两篇作文。据校长王生顺介绍, 学校没有条件购买太多的课外书, 于是就把各个年级的优秀作文印成 小册子,发给学生传阅,不但能当作 课外书,还能激励学生写作。

后来,日照市两家企业赞助了 学校纸张,并帮助学校印刷成册。如 今,校刊已经成了学生们课外阅读 的重要部分。

艰苦的学习环境和破旧不堪的 图书并没有减退孩子们读书的热 情。在五莲县中至镇微创希望小学, 在学校午休的孩子都会弄相互传阅 着仅有的基本已经泛黄的课外书。

每个班级一个管理员 充分利用捐赠的图书

现在, 五莲县中至镇微创希望 小学和三庄镇陈家沟小学的图书室 陈旧泛黄的旧书被新图书取代,学 校不再为孩子们的阅读课发愁了, 孩子们还可以借了书,带回家去看。

学校还会定期组织诵读比赛、 作文评比等方式调动孩子们读书的 积极性,每个班级还选出了一名图 书管理员,负责同学们借阅图书登 记,并提醒同学在规定的时间内还 书,充分把图书利用起来。

近 6000 余册图书不仅充实了 孩子们的课余文化生活,也让孩子 们心中萌发了阵阵暖意,捧在他们 手中的一册册图书,也是来自社会 各界人士的爱与期待。爱心图书室 架起了知识的桥梁,让孩子们可以 放眼看世界,也坚定了走出大山的



▲本报2012年5月14日C08版,从 另一个方面展现了一些农村孩 子缺少图书的情况,引来不少市 民为建设农村小学的图书室贡 献自己的力量。



▲本报 2012 年 5 月 29 日 C05 版,关于爱心图书室的报道版 面



▲本报 2012 年 6 月 1 日 C03 版,关注爱心图书室的建设情况



领先技术 信赖品质

TK安之望 再铸辉煌,权威级AUT品质控制标准,精湛工艺完美呈现;人体工程学设计 理念,创造轿车级舒适享受;空间比例精心设计,车内空间美观协调;搭载长安最新科技 E-power系列发动机,低耗高能黄金动力输出。

欢迎到店品鉴与试智!

本广告最终解释权归长安汽车股份有限公司所有

日照市万达汽车工业销售有限公司长安商用旗舰店

销售电话: 0633--2270688,8617678 地址: 日照奎山汽车城204国道西

网上购车·http://wx.changan.com.cn www.changan.com.cn 亲情服务热线:4008840066 023-67086666 免费服务热线(座机):8008070888 长安·亲情服务









庞大双还污车 庞大双龙汽车销售有限公司

更多详情敬请拨打客服电话: 400-161-1818 或登录 www.ssangyongauto.com

销售电话: 0633-2935233 2935299 地址。 国照奎心汽贸城204国道

路宗 交运大院内

マミメナロい 雷斯特 KYRON 喜田

下っつり るじめ

ACTYON 豊 贈